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EUROBAROMETER
Unterstützung für die Mitgliedschaft in der Europäischen Union
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„Ist die Mitgliedschaft von (unser Land) in der EU Ihrer Meinung nach im Allgemeinen ...?“ in Prozent

Quelle: Eurobarometer 2019 (91.1) QA3s

Quelle: Eurobarometer 2019 (91.1) QA11

34

23

21

19
18

17
16

13

10

8

16
15

14
13

12
11

10
9

8
7

5

UK CZ EL FR AT CY IT HR EU
27

EU
28

DE-
West

DE DE-
Ost

HU LV SI FI DK BG BE MT SK ES SE EE LT RO IE NL PL PT LU

„Wie würden Sie abstimmen, wenn morgen ein Referendum über die Mitgliedschaft (unser Land) in der EU statt�nden würde?“

Anteil „Sie würden für einen Austritt aus der EU stimmen“ in Prozent

Referendum über die Mitgliedschaft in der Europäischen Union
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Einschätzung der Situation im Land und in der Europäischen Union
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Quelle: Eurobarometer 2019 (91.1) QD73.1, QD73.2
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„Würden Sie sagen, dass sich die Dinge in unserem Land und in der Europäischen Union derzeit ganz allgemein in die richtige Richtung oder 
in die falsche Richtung entwickeln?“

Anteil  „Dinge entwickeln sich in die richtige Richtung“ in Prozent
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